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2º ESO                                 SOLUCIONES                       UNIDAD 8
1.      Los campeones del equipo: sintagma nominal.
del equipo: sintagma preposicional.
el equipo: sintagma nominal.
jugarán el próximo partido: sintagma verbal.

el próximo partido: sintagma nominal.
próximo: sintagma adjetival.

b.
Pásame el calendario del próximo año: sintagma verbal.
me: sintagma nominal.

el calendario del próximo año: sintagma nominal.
del próximo año: sintagma preposicional.
el próximo año: sintagma nominal.
próximo: sintagma adjetival.

c.
Cambiaron las bombillas de la clase la semana pasada: sintagma verbal 

las bombillas de la clase: sintagma nominal.
de la clase: sintagma preposicional.
la clase: sintagma nominal
la semana pasada: sintagma nominal.
pasada: sintagma adjetival.

d.
ellos: sintagma nominal.
Informarán a las familias de los alumnos: sintagma verbal.

a las familias de los alumnos: sintagma preposicional.
las familias de los alumnos: sintagma nominal.
de los alumnos: sintagma preposicional.
los alumnos: sintagma nominal.

e.
Manda siempre la información por correo electrónico: sintagma verbal.
siempre: sintagma adverbial.

la información: sintagma nominal.
por correo electrónico: sintagma preposicional.
correo electrónico: sintagma nominal.
electrónico: sintagma adjetival.

2. a. Modificador; b. Complemento del adjetivo; c. Atributo; d. Determinante; e. Determinante; f. Complemento del nombre.
3.  a. Falso (es correcta); b. Falso (es núcleo verbal + CCC +CCL); c. Falso (es núcleo + CN); d. Falso (es núcleo verbal + SN compuesto de determinante + núcleo); e. Falso (es conjunción + núcleo verbal + CCM); f. Falso (el sujeto es gramatical); g. Falso (es sintagma adverbial + sintagma nominal + núcleo verbal + sintagma nominal + sintagma preposicional); h. Falso (concuerda con el sujeto y con el verbo).
4.  a. Un adverbio no puede ser nunca sujeto de una oración; b. Los pronombres personales átonos nunca pueden actuar como sujeto; c. Se trata de un sintagma nominal que no concuerda con el verbo, por lo que no es el sujeto; d. Se trata de un sintagma preposicional y el sujeto nunca puede ir precedido de una preposición.
5.  El punto en común es que ninguna de ellas puede tener un complemento directo. Todas tienen sujeto léxico porque en las cuatro hay un sintagma nominal cuyo núcleo concuerda en número y persona con el verbo (ley de la concordancia entre el núcleo del sujeto y el del predicado).
